

許家印 佩雷斯簽深化合作協議

張琳芃今冬免費租借到皇馬

恒大主席許家印(左)與皇馬主席佩雷斯簽訂協議。



張琳芃終有望圓留洋夢。

香港文匯報訊(記者 敬敏輝 廣州報道)被恒大老闆許家印稱為「中國拉莫斯」的恒大後防核心張琳芃，將有機會和皇馬真正的拉莫斯並肩作戰了。消息顯示，在21日廣州打吡開打之前，廣州恒大老闆許家印與皇馬主席佩雷斯簽署雙方深化全面戰略合作具體事項協議。根據這份協議，恒大後衛張琳芃將在今年冬天免費租借至皇馬。21日晚，張琳芃親口證實了此事。他表示，在這之前，他仍將把國家隊(國足)和俱樂部的比賽放在第一位，拿出狀態打好比賽。

張琳芃

別名： 中超拉莫斯
 國籍： 中國
 民族： 回族(母方為回族)
 出生地： 山東濟南
 出生日期： 1989年5月9日
 身高： 1.86米
 體重： 78公斤
 場上位置： 後衛、防中
 信仰： 伊斯蘭教

主要獎項

- 2007年「濰坊盃」足球邀請賽亞軍
- 2008年卡塔爾八國邀請賽第四名
- 2012年中超聯賽冠軍
- 2012年中國足協盃、超級盃冠軍
- 2013年中超聯賽冠軍
- 2013年亞洲冠軍聯賽冠軍
- 2014年中超聯賽冠軍

高洪波任荷甲海牙助教

據搜狐體育消息，中國足球名帥高洪波已與荷甲聯賽的海牙俱樂部簽訂了一份為期一年的工作合同，擔任海牙俱樂部的助理教練。目前高洪波正在家中等待荷蘭簽證。如果一切順利，本週六就將離開北京飛赴荷蘭。



中國名帥高洪波。

此前從國家隊下課之後，現年49歲的高洪波曾獲塔吉克斯坦邀請擔任該國國家隊主教練，但是考慮到各方面因素，高洪波最後選擇放棄。不過，今次前往荷蘭執教，高洪波顯得非常興奮。因為在他看來，此次荷蘭之行既是展示中國教練員水平的一個平台，也是近距離向歐洲高水平聯賽學習的難得契機。「荷蘭足球風格一直是我非常喜歡的，這也是我選擇前往荷蘭的原因，之前確實也有其他有中國資本介入的俱樂部找過我，想給我提供前往歐洲執教的機會，但最後還是選擇了荷蘭，一方面是這個原因，另外一方面，荷蘭足球的青訓也非常吸引我的。」目前高洪波等待簽證，預計週六啟程前往荷蘭，開始全新的教練員生涯。

香港文匯報記者 陳曉莉

廣州恒大21日晚與廣州富力的打吡戰，恒大老闆許家印並未如往年一樣出現在現場，記者賽前得知，前兩日，許家印已帶隊赴西班牙，與西甲豪門皇家馬德里敲定雙方進一步細化合作的條款。21日，皇家馬德里足球俱樂部與恒大集團正式就深化戰略合作的具體事項舉行了簽約儀式，皇馬主席佩雷斯與恒大董事局主席許家印出席，並代表雙方簽約。

轉會英超車路士無疾而終

據媒體報道，此次簽約，意味著雙方深化全面戰略合作關係，恒大或將成為皇馬在中國唯一合作方，雙方合作領域將更加寬廣。其中，雙方球員交流方面的合作率先披露。來自西班牙媒體的報道，許家印親自出面與佩雷斯商定，明年1月的冬季轉會時期，恒大後防中堅張琳芃將無償租借到皇馬。報道甚至指出，這次許家印甚至得到了「老佛爺」的承諾，張琳芃將肯定可以在皇馬獲得出場機會。事實上，這已不是第一次傳出張琳芃與歐洲豪門之間的租借及買賣傳聞，今年夏天，英超勁旅車路士欲通過轉會將張琳芃帶至英超。據當地媒體報道，車路士主帥摩連奴對張琳芃的實力十分

認可，希望將其作為球隊後防的有力補充。不過，由於一些複雜的原因，這宗轉會最終沒有完成。

聯賽及國足比賽放第一位

就此事的傳聞，張琳芃前晚予以確認。他表示，自己的夢想並未改變。「關於租借的事，一切都聽俱樂部安排，現在只是確定要租借了，但肯定還有很多後續工作，我相信俱樂部肯定會很好處理這件事。我也不希望因此而分心，現在肯定還是把聯賽和國家隊比賽放在第一位，暫時不會過多考慮租借的事。」

值得一提的是，3年前，恒大與皇馬簽訂戰略合作協議時，許家印就已打算把張琳芃送到皇馬，當時許家印對皇馬主席表示：「他最有潛力、最年輕，他是中國的拉莫斯。」如今，許家印的願望終於達成，而張琳芃也實現起歐洲踢球的夢想。



張琳芃(右)仍將聯賽及國家隊比賽放在第一位。

中華拾錦

舉重大獎賽 中國日奪3金

香港文匯報訊(記者 蘇榕蓉 福州報道)為期三天的2015年國際舉聯大獎賽暨里約奧運會資格賽，前日起在福州馬尾體育館舉行。在首個比賽日，中國隊的關春迎、黎雅君、丁建軍分別獲得女子48公斤、53公斤和男子62公斤級的冠軍，拿下首日4項目中的三枚金牌。



中國選手黎雅君奪53公斤級總成績金牌。

這是中國第一次舉辦國際舉聯大獎賽，來自中國、俄羅斯、美國、土耳其、哈薩克斯坦等12個舉重強國的選手為里約奧運資格而一較高下，參賽運動員大部分成績列於世界前八名。其中的名將包括：北京奧運會男子69公斤級冠軍廖輝、2012年世界舉重錦標賽冠軍張傑等。

廈門沙排公開賽高手雲集

2015年國際排聯沙灘排球世界巡迴賽廈門公開賽22日在廈門點燃「戰火」，來自世界31個國家和地區的100餘支球隊的男女沙排高手參賽。



沙排廈門公開賽開賽。

世界沙灘排球巡迴賽是國際排聯主辦的國際A級賽事，是僅次於奧運會、世界錦標賽的國際排聯三大頂級賽事之一。本次廈門公開賽共有男子57支隊伍、女子52支隊伍的沙排高手參賽。中國隊派出男女各五隊組合迎戰對手，其中，女子組合參賽選手岳園、王凡位列賽會第7號種子。2015世界沙灘排球巡迴賽橫跨全球14個國家，賽季總積分將決定2016年里約熱內盧奧運會入場券的歸屬。

中新社

亞錦賽今開幕 國籃奪冠料受伊朗威脅

亞洲男子籃球錦標賽今日在長沙開幕，由於只有冠軍才能直通里約奧運，故對中國隊(國籃)來講，便只有華山一條路了。不過，據澳門博彩網開出的冠軍賠率，國籃僅以1賠2.3位居第二，伊朗隊則以1賠1.75成為奪冠大熱。本屆亞錦賽又是里約奧運的預選賽，只有冠軍才能直通里約奧運會；否則將與歐美豪強一



易建聯(左二)再次領軍中國男籃出戰亞錦賽。

起打資格賽，這對中國隊來講無異於自殺。自1984年中國重返奧運大家庭後，國籃從未缺席過奧運會。但近年國籃表現不濟，2013年菲律賓亞錦賽及2014年仁川亞運會均獲得第五名，不斷跌破成績底線。今次要想東山再起、重登亞洲之巔，絕非易事；另外，再加上剛剛過去的周末，與山西男籃的首場熱身賽以

84:86敗北，更令球迷看淡國籃奪冠前景。據澳門博彩網開出的冠軍賠率，截至昨晚6時，伊朗隊暫以1賠1.75位居榜首，中國隊1賠2.3位居第二。其他球隊方面，上屆亞錦賽亞軍菲律賓奪冠賠率1賠7，韓國隊為1賠18，上屆亞錦賽擊敗國籃的中華台北隊為1賠20，黎巴嫩與日本各為1賠18。所以換言之，在博彩公司看來，本屆國籃要奪亞錦賽冠軍，必須闖過伊朗這一關。

今屆亞錦賽，參賽的16支球隊將首先分4組進行第一階段小組單循環賽，每組前3名出線；次階段複賽，12隊再分兩組進行單循環賽，每組前4名晉級8強淘汰賽，最終決出冠軍誰屬。

今日首日比賽，國籃將於今晚7時30分對陣新加坡，香港隊則於上午9時硬撼科威特(有線202及62台直播)。

香港文匯報記者 陳曉莉

中國隊小組賽賽程

- 23日 19:30 新加坡 VS 中國
- 24日 19:30 韓國 VS 中國
- 25日 19:30 中國 VS 約旦

中德合作青島建足球基地

香港文匯報訊(記者 許桂麗、王宇軒 青島報道)昨日，德國足協、德國國際合作機構與青島中德生態園共同簽署《德國足球項目戰略合作協議》，德國青年足球訓練體系將全面進入中國，標誌着德國足協、德國國際合作機構與中國全方位合作與發展的開始。

德國足協常務副秘書長史蒂芬·漢斯表示，目前中國足球人才的培養缺少「金字塔」式的架構，基礎、中間、尖

端三個階段的培養是應該逐級推進的，所以未來位於中德生態園的德國足球亞洲基地，將致力於對青少年與培訓人員全方位的培養。

根據發展規劃，德國足球亞洲基地項目將配備國際一流的培訓訓練、康復治療、健康體檢等設施並建設標準的11人制足球場、9人制球場、5人制球場和德甲足球俱樂部推廣中心。此外，該項目還將合作建立德國足球教練培訓中心、青少年足球體育教師培訓基地、青少年足球訓練基地、德國足球文化推廣中心等，全面引進德國足球培訓體系。建成後，德國足球亞洲基地將在未來10年內為全國校園、體育高校輸送5萬名優秀足球教師。



中德簽署足球戰略合作協議。

姚金男因傷缺席體操世錦賽



姚金男去年出戰亞運會。

新華社山東棗莊22日電 據中國體操隊昨日消息，中國隊征戰體操世錦賽男、女各8人名單已正式確定。

作為里約奧運會資格賽，本屆體操世錦賽的征戰陣容備受關注。此前，中國體操隊進行了男女隊內測試賽。

經投票徵詢省市意見和男女教練組研究決定，最終確定男隊成員為鄧書弟、林超攀、尤浩、張成龍、劉洋、蕭若騰、劉榕冰和程然；女隊成員為商春松、王妍、毛藝、范憶琳、陳思怡、朱曉芳、譚佳新和黃慧丹。

女隊主力之一姚金男因傷無法參賽，據隊隊長葉振南介紹，目前她正在恢復基本技術和體能，肩部手術部位還需時間康復。體操世錦賽將於當地時間10月23日至11月1日在英國格拉斯哥舉行，其中4天資格賽、6天決賽。據組委會消息，全球共有超過500名體操健兒參與較量，這一人數也創下世錦賽紀錄。